
平成２７年度第１回石川町総合教育会議議事録 

 

開 催 年 月 日  平成２８年２月５日（金） 会議の場所 分庁舎第一会議室 

開閉会日時 開会 平成２８年 ２月 ５日  午後２時３０分 

閉会 平成２８年 ２月 ５日  午後３時１５分 

 

出席の状況 

（○ 出席） 

 

職  名   氏   名 出欠の別 附   記 

町      長 加 納 武 夫 ○  

教   育   長 田 口 和 憲 ○  

教育長職務代理者 高 原 一 紀 ○  

教 育 委 員 藤 島 廣 輝 ○  

教 育 委 員 有 松 良 治 ○  

教 育 委 員 中 島 世 一 ○  

 

事 務 局 職 員        

で 出 席 し た        

者 の 職 氏 名        

（○ 出席） 

 

教 育 課 長         遠 藤 秀 道 ○  

主 幹 兼 課 長 補 佐 兼 公 民 館 長 兼 歴 史 民 俗 資 料 館長 三 森 孝 則 ○  

主幹兼指導主事兼学校教育係長         大 野 勝 彦 ○  

課 長 補 佐 二 瓶 伸 一 ○  

課長補佐兼総務係長 佐 川 正 美 ○  

主任主査兼体育振興係長 荒 木 成 輔 ○  

主任主査兼生涯学習係長 藁 谷 哲 男 － 出張のため 

    

    

会 議 の 経 過        別 紙 の と お り           

   

 

 



 

 

 

加納町長     皆さんご苦労様です。今日が第１回目の石川町総合教育会議となります。

最初ですのでごあいさつを申し上げます。 

教育委員の皆様方には、全員ご出席をいただきありがとうございます。

また、日頃から学校教育や社会教育の充実ためにご尽力をいただいており

ますことについて、改めて感謝を申し上げます。 

これまでも教育委員の皆様とは、様々な機会を通して意見の交換等をさ

せていただきましたが、これからはこの会議を通して、より綿密なお付き

合いをさせて頂きたいと思います。また、教育政策の方向性を共有しなが

ら石川町の子どもたちの健やかな成長のため、取り組みを進めて参ります

のでよろしくお願いします。 

 次に教育長にあいさつをいただきます。 

 

田口教育長    それでは、この場からごあいさつを申し上げます。 

本日は、加納町長の招集により第１回石川町総合教育会議か開催されま

すこと、誠に記念すべき日として感謝を申し上げます。 

この総合教育会議は、平成２７年４月１日施行となりました、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律に基づいて開かれ

るものです。この会議の大きな柱として文科省が示しているのは、一つに

教育行政の大綱の策定、二つに教育の条件整備など重点的に講ずべき施策、

三つに児童生徒等の生命身体の保護等緊急場合に講ずべき措置、この三項

目であります。特に三つ目の緊急時の取り組み課題につきましては、いじ

め対応等児童生徒の生命等が問題になる際の措置ですので、ないほうが望

ましいものです。 

この項目において２０１１年１０月大津市の中学２年生のいじめ自殺事

件に対する学校や教育委員会の対応のまずさが、その後のいじめ対策防止

法の制定、教育委員会制度の改正にまで発展するに至りました。 

         国の制度として発足したからには、それを十分に生かして石川町の子ど

もたちの教育、そして文化スポーツ面の発展に寄与して参りたいと思って

おります。 

本日第１回の会議では、町の教育大綱の制定が主な議題となっておりま

す。また、教育委員さんと町長さんとの自由な意見交換もこの機会を生か

して行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 

加納町長     それでは早速会議を進めて参ります。 

         報告第１号「石川町総合教育会議設置要綱について」を議題とします。

事務局の説明を求めます。 

 

遠藤課長     資料に基づき詳細に説明する。 

 

加納町長     只今の説明について、質疑等があればお受けします。 

 議  事  録  



 

 

 

 

全委員      ありません。 

 

加納町長     質疑等がないようですので、報告第１号「石川町総合教育会議設置要綱

について」は、報告のとおり確認することとします。 

 次に協議事項に入ります。 

議案第１号「石川町教育大綱について」を 議題とします。 

 事務局の説明を求めます。 

 

遠藤課長     資料に基づき詳細に説明する。 

 

加納町長     只今の説明について、質疑等があればお受けします。 

 

高原委員     小学校の連携についてですが、石川小学校と沢田小学校、野木沢小学校

では、規模というか条件が違うと思うのですが、どのような連携を考えて

いるのですか。 

 

田口教育長    学校規模を特長として生かしていくということです。小規模校には小規

模校、大規模校には大規模校の良さが必ずあるので、それらを伸ばしなが

ら連携していこうということです。 

 

加納町長     その他ありますか。 

 

全委員      ありません。 

 

加納町長     質疑等がないようですので、議案第１号「石川町教育大綱について」は、

提案のとおり決定することといたします。 

         次にその他に移ります。 

         事務局または委員さんから何かありませんか。 

 

全委員      ありません。 

 

加納町長     ないようですので、以上で本日の総合教育会議は閉会といたします。 

皆さんお疲れ様でした。 

            （午後３時１５分 閉会） 
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